2015年8月10日 星期一 星级编辑 蔡富根 | 组版 方芳 | 校对 刘军

手机通话不得涉及国家秘密

我省欲修订保密管理实施细则

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者从省政府法制办获悉,我省将对安徽省保密管理实施细则进行修改,修订草案已进入公开征求意见阶段。热心读者可登录安徽政府法制网站,点击网站首页右侧的"立法意见征集"栏目,对《修订草案征求意见稿》提出意见。

公务员等不得在公共场所谈论国家秘密

草案规定,机关、单位工作人员应遵守的规定包括:不询问、阅听、记录不该知悉的国家秘密;不在无保密保障的情况下制作、收发、传递、复制、使用、保存、销毁国家秘密载体;不携带国家秘密载体到公共场所或者参加外事活动,不在公共场所谈论国家秘密;不在私人交往和通信中涉及国家秘密;不在无保密措施的通信设备中传输国家秘密;不引带与工作无关人员到军事禁区、国家规定的非对外开放区或者涉密场所活动;不对机关、单位隐瞒自己或他人泄密行为。草案规定,机关、单位根据岗位划定涉密人员范围,并实行分类管理;机关、单位任用、聘用涉密人员,应当按规定履行审查手续;加强在岗保密教育培训,

涉密人员保密教育培训每年应当不少于4学时;涉密人员离职离岗后,在脱密期内,出境、就业等应采取限制措施。

机关、单位须加强手机使用保密管理

草案规定,涉及国家秘密的信息不得在互联网或 者其他非涉密网络发布。

互联网、移动通信网等公共信息网络及其他传媒 编辑、发布信息,应当履行保密义务,不得涉及国家秘 密。严禁在互联网计算机上存储处理涉密信息。

机关、单位应当加强手机使用保密管理,涉密人员不得在手机中存储涉及国家秘密的信息,不得在手机通话中涉及国家秘密事项,不得用手机发送涉及国家秘密的信息。

热点 REDIAN

广电总局认定: 毕福剑"严重违反政治纪律"



毕福剑(资料图片)

《中国纪检监察报》昨天刊文指出:今年上半年,中央电视台节目主持人毕福剑用调侃的方式 损害老一辈党和国家领导人形象的视频在网上流 传后,国家新闻出版广电总局临时机关党委、机关 纪委予以高度重视,认为这不是一般的违纪问题, 而是严重违反政治纪律的行为,责成中央电视台 机关纪委依据有关规定严肃处理,并在全局开展 警示教育。

《中国纪检监察报》刊文指出:是党员就要有纪律意识和规矩意识,不能将自己的言行凌驾于党的纪律规矩之上,口无遮拦、毫无顾忌地乱说胡说,以显示自己的所谓"有才"。一分多钟的视频中,毕福剑把个人和小圈子的快乐建立在嘲弄调侃领袖和军队之上,建立在损毁党的形象之上,而看起来他却很享受这种感觉,不以为耻、反以为荣。这是严重的自由主义和个人主义。

快报 KUAIBAO

浙江观展团出南非机场遭抢 损失数十万元

中国驻约翰内斯堡总领馆8日向记者证实,一个来自浙江的商务观展团7日在南非约翰内斯堡国际机场附近遭歹徒持枪抢劫,损失财物数十万元人民币,多人受轻伤。

据介绍,这个来自浙江安吉的商务观展团共10 人,赴南非参加某商务会展,于当地时间7日晚10时 左右抵达约翰内斯堡国际机场。大部分观展团成员 系首次来到南非,出关后兑换一些当地货币,随后乘 南非华人旅行社接机商务车前往市中心酒店下榻。

昨天,记者从发起这次观展的安吉县商务局获悉, 一行人除1名导游外,其余9人皆是当地中小企业负责 人,目前大家情绪稳定,有意向继续观展。 据新华社

康师傅市值两天蒸发30亿港元 欲起诉造谣者

近日,一则"台湾女导游号召大陆游客抵制康师傅"的视频,爆出的"康师傅在大陆使用的馊水油是台湾56倍"等消息,将康师傅推上了食品安全的风口浪尖。据康师傅方面称,这段视频在网上影响人数超过300万,公司股价从3日至4日连续下跌,市值损失超30亿港元。

8月7日下午,康师傅对外公开了三年来油脂详细 使用状况,并强调从来没有进口过动物油脂。

康师傅方面表示,目前已经向上海警方提交了取证证据,并选择提起刑事、民事诉讼进行维权。

据《新京报》

北京现小官巨贪:基层干部挪用8.21亿公款理财

中纪委官网群众身边的"四风"和腐败问题监督曝光专区再曝光165起案例,其中,北京市通报7起发生在群众身边的"四风"和腐败问题。这些案例中,昌平区一"村官"张佩山利用村级资金进行投资理财,总投资额竟高达8.21亿元。

通报称,2008年9月至2014年4月,张佩山多次

擅自动用马池口镇会计事务服务中心代管的村级资金进行投资理财,总投资额8.21亿元,并将其中的300万元转入个人账户进行理财,收益归个人所有。另有2000万元到期未能收回。其间还收受某信托公司业务员给予的感谢费14万元。

据《京华时报》

观点 GUANDIAN

培养学生独立人格、自由思想,远比知识灌输 更重要。或者说,基于独立人格、自由思想的知 识学习才有意义。

熊丙奇 21世纪教育研究院副院长

图说 TUSHUO



美客机空中遭遇冰雹惊险降落

当地时间8月8日夜间,美国达美航空从波士顿前往盐湖城的1889 航班在飞行途中遭遇气流和特大冰雹袭击。"直径约10厘米"的巨型冰雹将这架空客320飞机驾驶舱前窗玻璃、机头和机载GPS系统全部砸坏。 据中新社



中国首条水上生态环保公路通车

8月9日,昭君故里湖北省兴山县古(夫)昭(君桥)公路正式通车,为避免开山毁林,该路有4公里建在峡谷溪流中,是中国首条水上生态环保公路。 据中新社

数说 SHUSHUO

.6%

7月居民消费价格同比上涨 1.6%

国家统计局9日发布数据,7月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%、环比上涨0.3%。前7个月,CPI同比上涨1.3%。

据国家统计局测算,在7月份1.6%的 CPI 同比涨幅中,去年价格上涨的翘 尾因素与新涨价因素均约为0.8个百分点。

从各类商品及服务价格同比变动情况看,7月份食品价格同比上涨2. 7%,影响CPI上涨约0.91个百分点。

据新华社

33美二

去月球出差差旅费只有33美元

这应该是人类迄今最长距离的公差了:1969年阿波罗11号首次把人类送上了月球,巴兹·奥尔德林紧随尼尔·阿姆斯特朗之后走下飞船,成为第二个登上月球的人。那他们能从这趟超长距离的公差中拿到多少差旅费? 奥尔德林近日公布了他当年的报销单,只有令人惊讶的33.31美元。 据新华社